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ERGEBNISSE ZUR AUSSTELLERBEFRAGUNG 2024

Über 60% der Aussteller waren mit ihrer
Präsenz auf der Gebäude.Energie.Technik
2024 sehr zufrieden oder zufrieden und
würden die Messe weiterempfehlen.

Schnell sein lohnt sich! 
Schon im August startet die 
erste Aufplanungsrunde.

Rund 80% der Aussteller fanden Ihre 
Erwartungen erfüllt, übertroffen oder 
sogar deutlich übertroffen. 

Gesamtbewertung der Austeller

sehr zufrieden/zufrieden
neutral
nicht zufrieden

65%

32%

3%

Wiederteilnahmeabsicht der Austeller

bestimmt
warscheinlich ja

67%

33%

Erfüllung der Ausstellererwartungen

übertroffen/deutlich übertroffen
erfüllt
weniger erfüllt

59%
21%

20%

Viele Hersteller präsentieren sich mit Ihren  
regionalen Handwerkspartnern vor Ort.  
Dienstleister sind ein stetig wachsender  
Teil der Messe.

Ausstelleranteile

Hersteller/Vertriebsniederlassung
ausführendes Handwerk 
sonstiger Dienstleister (Planung, Beratung)
Verein/Verband, sonst. Institution

37%

37%

9%

18%

METHODIK UND DATENGRUNDLAGE

Grundlage der vorliegenden Statistiken und Diagramme zur GETEC 2024 bildet die 
Ausstellerbefragung sowie die Registrierungsdaten der Aussteller. Die Ausstellerbefragung 
wurde vom Institut Emergent Actio KG im Auftrag der Veranstalter als Onlineumfrage über die 
Grundgesamtheit der GETEC Hauptaussteller vom 5.3.–9.4.2024  durchgeführt. 


